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NAPOLEON

CROSSBACK

NAPOLEON

CROSSBACK

CHIAVARI

NAPOLEON

CHIAVARI

NAPOLEON

CROSSBACK

CHIAVARI

Color: Limewash
Cushion: Beige Velvet
Size: 39W X 46D X46H

Price: €3.50
SKU: 502

Color: Clear
Cushion: White

Size: 40W X 38D X45H

Price: €3.50
SKU: 87

Wooden Back
Color: Natural

Cushion: White
Size: 44W X 41D X 46H

Price: €4.00
SKU: 49

CHIAVARI

Color: White
Cushion: White / Black
Size: 39W X 46D X 46H

Price: €3.00
SKU: 21

Color: White
Cushion: White / Black
Size: 40W X 38D X45H

Price: €3.50
SKU: M04

Black Iron Back
Color: White

Cushion: White
Size: 44W X 41D X 46H

Price: €4.00
SKU: M06

Color: Black
Cushion: White / Black
Size: 39W X 46D X 46H

Price: €3.50
SKU: 212

Color: Black
Cushion: White / Black
Size: 40W X 38D X45H

Price: €3.50
SKU: M05

Color: Gold
Cushion: White / Black
Size: 39W X 46D X 46H

Price: €3.00
SKU: 22

Color: Gold
Cushion: White / Black
Size: 40W X 38D X45H

Price: €3.50
SKU: 127

White Back
Color: Natural

Cushion: White
Size: 44W X 41D X 46H

Price: €4.00
SKU: M09

Chairs

KIDS TIFFANY

Size: 30W X 30D X 57H

Price: €3.50
SKU: 544

542

541

540
544



TUSCANY

LOUI LINENLOUI CHAIR

VIENNA

WISHBONE

Color: Natural
Size: 49W X 54D X 89H

Price: €6.00
SKU:  M160

Colour: Natural
Cushion: Beige linen 

Size: 48W X 49D X 50H

Price: €12.00
SKU: M11

Size: 40 × 52 × 100 cm

Price: €10.00
SKU: 201

Color: Natural
Size: 45W X 48D X 88H

Price: €6.00
SKU: 374

Colour: Natural
Size: 56W X 52D X 76H

Price: €6.00
SKU: M162

THONET

GHOST CLEAR ANABELLE CLEAR VICTORIA CLEAR

WILLOW

BAMBOO

VICTORIA BLACK

Color: Limewash
Size: 44W X 41D X 46H

Price: €4.00
SKU: 210

Colour: Clear   
Size: 54 × 55 × 92 cm

Price: €4.00
SKU: 204

Colour: Clear   
Size: 45W X 45D X 100H

Price: €5.00
SKU: 211

Colour: Clear   
Size: 48W X 35D X 92H 

Price: €4.00
SKU: 205

Color: Limewash
Size: 48W X 52D X 90H

Price: €6.00
SKU: 375

Colour: Natural
Cushion: White  

Size: 45W X 54D X 87H

Price: €6.00
SKU: 301

Colour: Black  
Size: 48W X 35D X 92H

Price: €4.00
SKU: 422



PHOENIX WHITE CHAIR

PLASTIC CHAIR PLASTIC WHITE CHAIR

GATSBY WHITE CHAIR GATSBY GOLD CHAIR

BANQUET CHAIR WHITE COVER

AVA CHAIR

AVA CHAIR AVA CHAIR PANTONE

FOLDING CHAIR

Color: White
Cushion: White

Size: 41W X 42D X 96H cm

Price: €4.00
SKU: 283

Color: Grey
Size: 36W X 36D X 88H

Price: €0.80
SKU: 01

Color: White
Size: 36W X 36D X 88H

Price: €0.80
SKU: 1650

Size: 41W X 43D X 95H
Color: White

Gatsby Chair with White Cushion Price: €5.00 SKU: 203W
Gatsby Chair with Green Cushion Price: €5.00 SKU: M440W
Gatsby Chair with Black Cushion Price: €5.00 SKU: M441W

Size: 41W X 43D X 95H
Color: Gold

Gatsby Chair with White Cushion Price: €5.00 SKU: 202G
Gatsby Chair with Green Cushion Price: €6.00 SKU: M440G
Gatsby Chair with Black Cushion Price: €6.00 SKU: M441G

Color: White
Size: 40W x 38D x 45H

Price: €1.80
SKU: M13

Color: Gold
Cushion: White

Size: 42W X 42D X 93H
Price: €10.00 SKU: 423

Color: Gold
Cushion: Black

Size: 42W X 42D X 93H
Price: €12.00 SKU: 423B

Color: Gold
Cushion: White

Size: 42W X 42D X 93H
Price: €12.00 SKU: 423W

Color: Transparent
Size: 85x47x40cm

Price: € 10.00
SKU: 2000

Color: White
Size: 36W X 39D X 78H

Price: €2.50
SKU: 48

MELANIA

Color: Gold
Melania with White Cushion Price: €9.00 SKU: M161
Melania with Green Cushion Price: €9.00 SKU: M442
Melania with Pink Cushion Price: €9.00 SKU: M443

Melania with Black Cushion Price: €9.00 SKU: M444



LOUI STOOL

LOUIS CLEAR HIGH CHAIR

NAPOLEON HIGH CHAIR

CROSSBACK STOOL

LEATHER BROWN HIGH CHAIR

GATSBY GOLD STOOL

CROSSBACK STOOL

PLASTIC BLACK STOOL MELANIA STOOL

GATSBY BLACK STOOL

THONET STOOL

GATSBY WHITE STOOL

Color: Natural
Size: 40W X 52D X 110H

Price: €15.00
SKU: 218

Color: Clear
Size: 39W X 40D X 75H

Price: €10.00
SKU: M17

Color: Gold
Cushion: White

Size: 40W X 40D X 75H

Price: €10.00
SKU: M16

Color: Wood
Size: 45W x 52D x 116H 

Price: €10.00
SKU: 462

Color: Brown
Size: 47W x 41D x 67H 

Price: €8.00
SKU: M19

Size: 41W X 43D X 46H
Color: Gold

Gatsby Stool with White Cushion Price: €10.00
SKU: 220

Gatsby Stool with Green Cushion Price: €11.00
SKU: M445G

Gatsby Stool  with Black Cushion Price: €11.00
SKU: M446G

Color: Natural & Black
Cushion: Beige Linen Cushion

Size: 37W x 39D x 76H 

Price: €10.00
SKU: M14

Color: Black
Size: 40W x 38D x H 

Price: €5.00
SKU: 425

Color: Gold
Melania with White Cushion Price: €13.00 SKU: M163W
Melania with Green Cushion Price: €13.00 SKU: M163G

Melania with Pink Cushion Price: €13.00 SKU: M163P
Melania with Black Cushion Price: €13.00 SKU: M163B

Color: Black
Cushion: Black Velvet
Size: 41W X 43D X 46H

Price: €10.00
SKU: 424

Color: Wooden
Size: 41W X 41D X 75H

Price: €10.00
SKU: 221

Size: 41W X 43D X 46H
Color: White

Gatsby Stool with White Cushion Price: €10.00
SKU: 219

Gatsby Stool with Green Cushion Price: €11.00
SKU: M445W

Gatsby Stool with Black Cushion Price: €11.00
SKU: M446W

Stools



CLEAR STOOL WHITE WOOD STOOL METAL BLACK STOOL METAL WHITE STOOL

Color: Clear
Size: W X 29D X 75H

Price: €8.00
SKU: M20

Color: White
Size: 43W X 41D X 77H

Price: €5.00
SKU: 90

Color: Black
Size: 30W X 30D X 76H

Price: €3.00
SKU: 96

Color: White
Size: 30W X 30D X 76H

Price: €3.00
SKU: 146

Etc

PEACOCK

Colour: Natural Cane Wood
Size: 115l x 70d x 130h

Price: €100.00
SKU: M60

DAISY MAKEUP CHAIR

Colour: Natural Cane Wood
Size: 84l x 65d x 101h

Price: €80.00
SKU: M59

Color: Black

Price: €70.00
SKU: M164



Color: White with Mirror
Size: 360W X 110D X 74H

Price: €140.00
SKU: M25

THE GATHERING CHATEAU (LONG RECTANGULAR) VINTAGE WOODEN TABLE

Color: Latte Brown Top &
Antique Black

Size: 320W X 90D X  H

Price: €80.00
SKU: M21

Colour: Brown Wooden
Size: 230L x 110W x 75H

Price: €70.00
SKU: M22

Color: Brown Wooden
Size: 250W X 110D X H

Price: €70.00
SKU: 137

MIRROR TABLE

GLASSTABLE RECTANGLE

ELSA (WHITE MIRROR 300CM)

MARBLE TABLE

ELSA (WHITE MIRROR 360CM)

ABBEY

Color: Full Mirror
Size: 300W X 100D X 74H

Price: €180.00
SKU: M165

Color: Gold with Glass
Size: 240W X 120D X H

Price: €120.00
SKU: 217

Color: White with Mirror
Size: 300W X 100D X 74H

Price: €120.00
SKU:  M26

Color: White & Grey
Size: 280W X 100D X H

Price: €130.00
SKU: 411

Color: Wooden White Limewash
Size: 300 x 100cm & 220 x 100cm

Price: €70.00
SKU: M24

Tables 



ABBEY TABLE WITH ADJUSTABLE HEIGHT

FARM WOODEN TABLE

CHATEAU 

WOODEN WHITE RECTANGLE TABLE

WOOD TABLE
MONASTERY WOODEN TABLE

WOODEN BLACK RECTANGLE TABLE

ROUND WOODEN TABLE

Color: White Wooden
Size: 220W X 110D

Price: €70.00
SKU: M166

Color: Wooden
Size: 220W X 100D X 74H

Price: €60.00
SKU: 376

Color: Brown Wooden
Size: 180W X 76H

Price: €80.00
SKU: M23

Colour: White Wooden
Size: 220L x 110W x 74H

Price: €70.00
SKU: 215

Colour: Brown Wooden
Size: 210L x 100W x 77H

SKU: 86

Color: Light Wooden
Size: 210W X 100D X 80H

SKU: 379

Price: €50.00

Colour: Brown Wooden
Size: 250L x 110W x 74H

Price: €70.00
SKU: 504

Colour: Black Wooden
Size: 220L x 110W x 60H

Price: €70.00
SKU: 216

Color: Brown Wooden
Size: 180D X 77H

Price: €70.00
SKU: 441

ROUND WHITE WOODEN TABLE

Color: White Wooden
Size: 180D X 77H

Price: €70.00
SKU: 175



BANQUET PLASTIC RECTANGLE TABLE SQUARE PLASTIC TABLE

Color: Brown Wooden
Size: 180W X 90D X 77H

Price: €8.00
SKU: M27

Colour: Grey
Size: 180L x 75W x 74H
Price: €6.00 SKU: 04

Size: 197L x 90W x 74H
Price: €8.00 SKU: 279

Color: White
Size: 90L X 90W X 74H

Price: €6.00
SKU: 381

CROISSANT TABLE
PLASTIC ROUND TABLE

Color: Grey

Colour: Grey
Plastic Price: €30.00 SKU: 106

Size: 233L x 103W x 75H

Wooden Price  €40.00 SKU: 106W
Size: 271 x 131W x 75H

Size: 80W X 80D X 74H
Price: €8.00 SKU: 93

Size: 114W X 114D X 74H
Price: €8.00 SKU: 09

Size: 150W X 150D X 74H
Price: €10.00 SKU: 08

Size: 180W X 180D X 74H
Price: €12.00 SKU: 07

SQUARE WOODEN MARBLE TABLE

Colour: Wooden
Size: 80L x 80W x 73H

Price: €40.00
SKU: 500

SQUARE KIDS TABLE KIDS TABLE

Size: 55,5 × 55,5 × 50 cm

BLUE SKU: 478 Price: €07.00
 GREEN SKU: 477 Price: €07.00

RED SKU: 475 Price: €07.00

Size: 77 × 55 × 48cm

BABY BLUE SKU: 1402 Price: €8.00
 BABY PINK SKU: 1403 Price: €8.00

OFFICE TABLE

Size: 100x60x74cm

SKU: 1400
Price: €20.00



PLASTIC HIGH TABLE

Color: Grey
Size: 80W X 80D X 107H

Price: €6.00
SKU: 10

Extra Spandex Price: + €5.00
Black SKU: 107
White SKU: 19

METAL HIGH TABLE METAL RECTANGLE HIGH TABLE METAL SQUARE HIGH TABLE

Size: 60W X 60D X 100H
Mirror & Gold Price: €40.00 SKU: 448
Glass & Gold Price: €40.00 SKU: 448G
Mirror & Black Price: €40.00 SKU: 444
Glass & Black Price: €40.00 SKU: 444G
Mirror & White Price: €40.00 SKU: 446
Glass & White Price: €40.00 SKU: 446G

Size: 60W X 120D X 100H
Mirror & Gold Price: €70.00 SKU: 467
Glass & Gold Price: €70.00 SKU: 467G
Mirror & Black Price: €70.00 SKU: 803
Glass & Black Price: €70.00 SKU: 803G
Mirror & White Price: €70.00 SKU: 802
Glass & White Price: €70.00 SKU: 802G

Size: 45W X 45D X 110H
Mirror & Gold Price: €35.00 SKU: 501
Glass & Gold Price: €35.00 SKU: 501G
Mirror & White Price: €35.00 SKU: 447
Glass & White Price: €35.00 SKU: 447G
Mirror & Black Price: €35.00 SKU: 445
Glass & Black Price: €35.00 SKU: 445G

High Tables 

GOLD HIGH TABLE
Size: 60x104cm

Price: €60.00
SKU: M179

ELSA HIGH TABLE SANTORINI HIGH TABLE CYCLADES VINTAGE WOODEN HIGH TABLE
Color: White & Mirror

Sizes: 112W X 112D X 110H
Price: €60.00 SKU: M32

300W X 112D X 110H
Price: €120.00 SKU: M26H

360W X 112D X 110H
Price: €140.00 SKU: M25H

Color: White Marble Top  / Grey
Wooden Legs

Size: 150W X 60D X 110H

Price: €60.00
SKU: M30

Colour: White Marble Top /
White Wooden Legs

Size: 110W X 70D X 110H

Price: €35.00
SKU: M31

Color: Black & Dark Wood
Size: 60W X 60D X 110H

Price: €25.00
SKU: 165

758

444

802

803
447 445

107

19

448

467

501
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Extra Spandex
Price: + €5.00

BLACK ROUND HIGH TABLEGOLD ROUND HIGH TABLESILVER ROUND HIGH TABLE

Size: 50 x 108cm
White Marble Top Price: €40.00 SKU: 880
Black Marble Top Price: €40.00 SKU: 881

Size: 80 x 108cm
Black Wooden Top Price: €30.00 SKU: 758
White Marble Top Price: €45.00 SKU: 1107
Black Marble Top Price: €45.00 SKU: 1108

Size: 50 x 108cm
White Marble Top Price: €40.00 SKU: 882
Black Marble Top Price: €40.00 SKU: 883

Size: 80 x 108cm
Black Wooden Top Price: €35.00 SKU: 800
White Marble Top Price: €45.00 SKU: 1104
Black Marble Top Price: €45.00 SKU: 1105

Size: 50 x 108cm
White Marble Top Price: €40.00 SKU: 884
Black Marble Top Price: €40.00 SKU: 885

Size: 80 x 108cm
Black Wooden Top Price: €35.00 SKU: 801
White Marble Top Price: €45.00 SKU: 1101
Black Marble Top Price: €45.00 SKU: 1102

466
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SQUARE BLACK HIGH TABLE WOODEN SQUARE HIGH
TABLE WITH BLACK LEG

RECTANGLE BLOND WOOD
HIGH TABLE

WOODEN HIGH TABLE WITH
METAL LEGS

WOODEN ROUND LIGHT 
HIGH TABLE 

Color: Black
Size: 70W X 70D X 103H

Price: €30.00
SKU: 503

Color: Black & Wood
Size: 79W X 79D X 95H

Price: €30.00
SKU: 442

Color: Blond Wood
Size: 90W X 50D X 105H

Price: €35.00
SKU: 139

Size: 140x60x111 cm

Price: €30.00
SKU: 372

Size: 65W X 65D X 108H

Price: €40.00
SKU: M309

Picnic Tables

PICNIC WOODEN TABLE PICNIC WOODEN TABLE PICNIC WOODEN TABLE

Size:  220L x 110W
Legs 40cm SKU: 535

Legs 20cm SKU: 535L

Price: €70.00
SKU: 535

Size:  220L x 110W
Legs 40cm SKU: 806L
Legs 20cm SKU: 806S

Price: €70.00
SKU: 806

Size:  180cm x 80cm x 25cm

Price: €50.00
SKU: 1404

WOODEN BAREL METAL BAREL

Size: 64W X 64D X 105H
Price: €50.00 SKU: 225

Size: 55W X 55D X 95H
Price: €50.00 SKU: M42

Size: 58W X 58D X 89H

Price: €20.00
SKU: 226

M42

228

804 805

226

225

CIRCLE WOODEN WHITE HIGH TABLE CIRCLE WOODEN HIGH TABLE

Color: White
Size: 80W X 80D X 110H

Price: €25.00
SKU: 89

Color: Natural
Size: 64W X 64D X 105H

Price: €20.00
SKU: 224



WHITE WOODEN CAKE TABLECHATEAU CAKE TABLE VINTAGE CAKE TABLE MARBLE CAKE TABLE
SQUARE WHITE WOOD 

CAKE TABLE

CLEAR ROUND CAKE TABLE WOODEN CAKE TABLE WITH LINESMAT ROUND CAKE TABLEMIRROR SQUARE CAKE TABLECLEAR SQUARE CAKE TABLE

MARQUEE LETTERS 
(LIT UP LOVE LETTERS)

Color: White
Size: 90W X 90D X 73H

Price: €60.00
SKU: 494

Color: Dark Wood
Size: 100x76

Price: €80.00
M33

Color: Dark Wood
Size: 60W X 60D X 74H

Price: €20.00
SKU: 166

Color: White & Black
Size: 60W X 60D X 72H

Price: €50.00
SKU: 421

Size: 100W X 100D X 78H

Price: €60.00
SKU: M303

Color: Clear
Size: 60W X 60D X 74H

Price: €60.00
SKU: 486

Color: Solid Mindi Wood
Size: 80,5W X 80,5D X 78,5H

Price: €70.00
SKU: 1760

Color: White Mat
Size: 60W X 60D X 74H

Price: €60.00
SKU: 382

Color: Mirror
Size: 70W X 70D X 70H

Price: €70.00
SKU: 778

Color: Clear
Size: 80W X 80D X 77H

Price: €70.00
SKU: 777

Colour: Rustic Bronze
Size: 1m height

Price: €120.00
SKU: M152

Cake tables

Letters 



Charger Plate SKU: M193 Price: €4.00
Dinner Plate  SKU: M192 Price: €3.00
Dessert Plate SKU: M191 Price: €2.00
Bread Plate SKU: M190 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M189

ANNA 
 BABY PINK

ANNA 
BABY BLUE

Charger Plate SKU: M198 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: M197 Price: €3.00

Dessert Plate SKU: M196 Price: €2.00
Bread Plate SKU: M195 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M194

ANNA
ROYAL GREEN

Charger Plate SKU: M188 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: M187 Price: €3.00

Dessert Plate SKU: M186 Price: €2.00
Bread Plate SKU: M185 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M184

ANNA
WHITE

Charger Plate SKU: M73 Price: €4.00
Dinner Plate 26cm SKU:M74 Price: €3.00

Soup Plate cm SKU: 2201 €1.50
Dessert Plate 21cm SKU:M75 Price: €2.00
Bread Plate 16cm SKU: M76 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU:M72

CABBAGE 

Charger Plate SKU: M218 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: M217 Price: €3.00

Dessert Plate SKU: M216 Price: €2.00
Bread Plate SKU: M215 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M214

MISTIQUE

Charger Plate SKU: M213 Price: €5.00
Dinner Plate SKU: M212 Price: €3.00
Dessert Plate SKU: M211 Price: €3.00
Bread Plate SKU: M210 Price: €1.50

SET OF 4 Price: €12.00
SKU: M209

ILLUSION ELEGANT 

Charger Plate SKU: M208 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: M207 Price: €3.00

Dessert Plate SKU: M206 Price: €2.00
Bread Plate SKU: M205 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M204

Charger Plate SKU: M203 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: M202 Price: €3.00
Dessert Plate SKU: M201 Price: €2.00
Bread Plate SKU: M200 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M199

PIANO

Charger Plate SKU: M233 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: M232 Price: €3.00
Dessert Plate SKU: M231 Price: €2.00
Bread Plate SKU: M230 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M229

LEAF 

Charger Plate SKU: 228 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: 227 Price: €3.00

Dessert Plate SKU: M226 Price: €2.00
Bread Plate SKU: M225 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M224

DYNAMIC 

Charger Plate SKU: M223 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: M222 Price: €3.00
Dessert Plate SKU: M221 Price: €2.00
Bread Plate SKU: M220 Price: €1.00

SET OF 4 Price:  €10.00
SKU: M219

ZEBRA

Charger Plate SKU: M83 Price: €4.00
Dinner Plate 27cm SKU: M84 Price: €3.00
Dessert Plate 21cm SKU: M85 Price: €2.00
Bread Plate 17cm SKU: M86 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M82

Plates



Charger Plate SKU: 757 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: 756 Price: €3.00
Dessert Plate SKU: 755 Price: €2.00
Bread Plate SKU: 754 Price: €1.00

Special Price for Complete Set: €08.00
SKU: M239

SINTRA

Charger Plate SKU: M78 Price: €4.00
Dinner Plate 27cm SKU: M79 Price: €3.00

Dessert Plate 20cm M80 Price: €2.00
Bread Plate 17cm SKU: M81 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M77

BUTTERFLY PARADE

Charger Plate SKU: 753 Price: €4.00
Dinner Plate SKU: 752 Price: €3.00
Dessert Plate SKU: 751 Price: €2.00
Bread Plate SKU: 750 Price: €1.00

SET OF 4 Price: €10.00
SKU: M234

ENGLISH

Charger Plate SKU: 231 Price: €4.00
Dinner Plate 27cm SKU: 232 Price: €2.50

Dessert Plate 20cm SKU: 233 Price: €2.00
Bread Plate 16cm SKU: 234 Price: €1.50

Special Price for Complete Set: €08.00
SKU: 349

MARBLE

TINA  

Charger Plate SKU: 239 Price: €4.00
Dinner Plate 25cm SKU: 240 Price: €2.50
Dessert Plate 21cm SKU: 241 Price: €2.00
Bread Plate 18cm SKU: 242 Price: €1.50

Special Price for Complete Set: €08.00
SKU: 351

ALICE

Charger Plate SKU: 235 Price: €4.00
Dinner Plate 25cm SKU: 236 Price: €2.50
Dessert Plate 21cm SKU: 237 Price: €2.00
Bread Plate 18cm SKU: 238 Price: €1.50

Special Price for Complete Set: €08.00
SKU: 350

LILIBET

Charger Plate €3.00 SKU: 2001
Dinner Plate €1.50 SKU: 521

Dessert Plate  €1.00 SKU: 520

BELLA

Dinner Plate €1.50 SKU: 519
Dessert Plate €1.00 SKU: 518

DOUBLE RIM VERSAILLES GLASS GOLDWAVY CLEAR WITH GOLD OSCAR DE LI RENTA

Dinner Plate  €2.00 SKU: 905
Dessert Plate  €1.50 SKU: 906

Charger Plate €6.00 SKU: 907
Bread Plate €2.50 SKU: 2002

Under Plate €3.00 SKU: 899
Dinner Plate  €2.00 SKU: 896
Dessert Plate  €1.50 SKU: 897
Bread Plate €1.00 SKU: 898

Charger Plate €4.00 SKU: 900
Dinner Plate  €3.00 SKU: 901

Dessert Plate  €2.00 SKU: 903
Bread Plate €1.00 SKU: 904



BABY PINKPEACH

Dinner Plate  €1.20 SKU:  511
Dessert Plate  €0.80 SKU: 510

Dinner Plate  €1.20 SKU: 515
Dessert Plate  €0.80 SKU: 514

SAHARA

Dinner Plate  €2.00 SKU: 434
Dessert Plate  €1.50 SKU: 435

Side Plate €1.00 SKU: 436

CLEAR GLASS 

SIZE: 32cm

Price: €1.50
SKU: 247

CLASSIC WHITE PLATE

Dinner Plate 27cm  €0.40 SKU: 29
Dessert Plate 19cm  €0.30 SKU: 30
Bread Plate 15cm  €0.25 SKU: 111

BLACK

Dinner Plate 25cm  €2.00 SKU: 194
Dessert Plate 20cm  €1.50 SKU: 245

SET OF 2 Price: €3.00 SKU: 485

GREEN

Dinner Plate  €1.20 SKU: 513
Dessert Plate  €0.80 SKU: 512

SAND

Dinner Plate  €2.00 SKU: 469
Dessert Plate  €1.50 SKU: 470

YELLOW

Dinner Plate  €1.20 SKU: 517
Dessert Plate  €0.80 SKU: 516

MINT

Dinner Plate  €2.00 SKU: 449
Dessert Plate  €1.50 SKU: 450

BLACK SMOKE GREY SMOKE WHITE SMOKE BLUE SMOKE

TRANSPARENT OYSTER TRANSPARENT

Charger Plate 30cm Price €2.50
SKU: 1410

Dinner Plate 26cm Price €2.00
SKU: 1420

Desert Plate 18cm Price  €1.00
SKU: 1421

Charger Plate 30cm Price €2.50
SKU: 1411

Desert Plate 18cm Price €1.00
SKU: 1425

Charger Plate 33cm Price €2.50
SKU: 1412

Dinner Plate 28cm Price €2.00
SKU: 1423

Desert Plate 26 cm Price €1.00
SKU: 1424

Charger Plate 30cm Price €2.50
SKU: 1413

Desert Plate 18cm Price €1.00
SKU: 1422

Under Plate 33cm Price €3.00
SKU: 1414

Desert Plate 18cm Price €1.50
SKU: 1426

Soup Plate 21x17,5cm Price €2.50
SKU: 1427



Charger Plates

LACE 
DUSTY CREAM

SIZE: 33CM

LACE
 DUSTY BLUE 

SIZE: 33CM

LACE
 DUSTY PINK
SIZE: 33CM 

SILVER UNDERPLATE
SIZE: 33.5CM

LEAF GOLD UNDERPLATE
SIZE: 34CM

Price: €5.00
SKU: 2003

Price: €5.00
SKU: 2004

Price: €5.00
SKU: 2005

Price: €1.50
SKU: 1481

Price: €1.50
SKU: 1482

RATTAN

Size: 35cm

Price: €1.50
SKU: 384

WICKER PLACEMAT

Size: 35cm

Price: €1.20
SKU: 246

KNIT NOMADS

Size: 35cm

Price: €1.50
SKU: M100

TINA 
PINK & GOLD

TINA 
BLACK & GOLD

Size: 30cm

Price: €4.00
SKU: 243

Size: 30cm

Price: €4.00
SKU: 244

CLEAR GLASS WITH GOLD RIM

Size: 33cm
Price: €1.50

SKU: M87

CLEAR GLASS WITH SILVER RIM CLEAR GLASS WITH
BLACK RIM

Size: 33cm
Price: €1.50

SKU: 142

Size: 33cm
Price: €2.00
SKU: M248

CLEAR WITH GOLD BEADSCLEAR GLASS WITH CLEAR BEADS

Size: 32cm
Price: €1.50

SKU: 144

Size: 32cm
Price: €1.50

SKU: 143

CLEAR GLASS WITH LINES ANNA BLACK CHARGER PLATE ANNA BLUE CHARGER PLATE

Size: 30cm
Price: €2.00

SKU: 280

Size: 30cm
Price: €4.00

SKU: M93

Size: 30cm
Price: €4.00

SKU: M94

CLEAR GLASS WITH LINES &
GOLD RIM 

CLEAR GLASS WITH LINES &
SILVER RIM 

Size: 30cm
Price: €2.00

SKU: 288

Size: 30cm
Price: €2.00

SKU: 923



BLACK CUTLERY

BLACK KNIFE SKU: 184 PRICE: €0.80
BLACK FORK SKU: 185 PRICE: €0.80

BLACK DESSERT FORK SKU: 186 PRICE: €0.80 
BLACK DESSERT SPOON SKU: 187 PRICE: €0.80

Special Price for Complete Set: €2.50
SKU: 310

GOLD CUTLERY

GOLD KNIFE SKU: 156 PRICE: €0.80
GOLD FORK SKU: 157 PRICE: €0.80

GOLD DESSERT FORK SKU: 158 PRICE: €0.80 
GOLD DESSERT SPOON SKU: 159 PRICE: €0.80

Special Price for Complete Set: €2.50
SKU: 308

GOLD & WHITE CUTLERY

GOLD & WHITE KNIFE SKU: 295 PRICE: €0.80
GOLD & WHITE FORK SKU: 296 PRICE: €0.80

GOLD & WHITE DESSERT FORK SKU: 297 PRICE:
€0.80 

GOLD & WHITE DESSERT SPOON SKU: 298 PRICE:
€0.80

Special Price for Complete Set: €2.50
SKU: 311

STYLISH SILVER

KNIFE SKU: 2010 PRICE: €0.80
FORK SKU: 2011 PRICE: €0.80

SPOON SKU: 2012 PRICE: €0.80
DESSERT SPOON SKU: 2013 PRICE: €0.80

ROSE GOLD CUTLERY

ROSE GOLD KNIFE SKU: 252 PRICE: €0.80
ROSE GOLD FORK SKU: 253 PRICE: €0.80

ROSE GOLD DESSERT FORK SKU: 254 PRICE: €0.80 
ROSE GOLD DESSERT SPOON SKU: 255 PRICE: €0.80

Special Price for Complete Set: €2.50
SKU: 309

STONEWASHED

KNIFE SKU: 2015 PRICE: €1.00
FORK SKU: 2016 PRICE: €1.00

SPOON SKU: 2017 PRICE: €1.00
DESSERT SPOON SKU: 2018 PRICE: €1.00

FOUR SEASONS

KNIFE SKU: 2020 PRICE: €1.00
FORK SKU: 2021 PRICE: €1.00

DESSERT SPOON SKU: 2022 PRICE: €1.00

SET OF 3 Price: €3.00
SKU: M119

ELEGANT SILVER CHAMPAGNE GOLD  CHAMPAGNE PEARL

MODERN GOLD CUTLERY

KNIFE SKU: 2006 PRICE: €0.80
FORK SKU: 2007 PRICE: €0.80

DESSERT FORK SKU: 2008 PRICE: €0.80
DESSERT SPOON SKU: 2009 PRICE: €0.80

Special Price for Complete Set of 4: €2.50
SKU: 690

Special Price for Complete Set: €3.00
SKU: 2014

KNIFE SKU: 2028 Price: €1.00
FORK SKU: 2029 Price: €1.00

DESSERT SPOON SKU: 2030 Price: €1.00

SET OF 3 Price: €3.00
SKU: M117

Special Price for Complete Set: €3.00
SKU: 2019

KNIFE SKU: 2031 Price: €0.80
FORK SKU: 2032 Price: €0.80

SPOON SKU: 2033 Price: €0.80
DESSERT SPOON SKU: 2034 Price: €0.80

Special Price for Complete Set: €2.50
SKU: M118

KNIFE 
FORK

COFFEE SPOON

SET OF 3 Price: €4.50
SKU: 1405

Cutlery Sets

WOODEN

KNIFE SKU: 2023 PRICE: €0.80
FORK SKU: 2024 PRICE: €0.80

DESSERT FORK SKU: 2025 PRICE: €0.80
DESSERT SPOON SKU: 2026 PRICE: €0.80

Special Price for Complete Set:  €3.00
SKU: 2027

 



MOON BRUSHED GOLD

KNIFE SKU: 2048 PRICE: €0.80
FORK SKU: 2049 PRICE: €0.80

DESSERT FORK SKU: 2050 PRICE: €0.80
DESSERT SPOON SKU: 2051 PRICE: €0.80

Special Price for Complete Set: €2.50
SKU: 2052

MADISON GOLD

KNIFE SKU: 2035 PRICE: €0.80
FORK SKU: 2036 PRICE: €0.80

DESSERT FORK SKU: 2037 PRICE: €0.80
DESSERT SPOON SKU: 2038 PRICE: €0.80

BAMBOO

KNIFE, FORK , DESSERT FORK, DESSERT SPOON

BAMBOO SET OF 4: €4.50
SKU: 2057

MOON SILVER

KNIFE SKU: 2053 PRICE: €0.50
FORK SKU: 2054 PRICE: €0.50

DESSERT FORK SKU: 2055 PRICE: €0.50
DESSERT SPOON SKU: 2056 PRICE: €0.50

PEARL

KNIFE, FORK , DESSERT FORK,
DESSERT SPOON

PEARL SET OF 4 PRICE:  €4.50
SKU: 2058

ROYAL GOLD

KNIFE SKU: 2039 PRICE: €0.80
FORK SKU: 2040 PRICE: €0.80

DESSERT FORK SKU: 2041 PRICE: €0.80
DESSERT SPOON SKU: 2042 PRICE: €0.80

ROYAL SILVER GOLD

KNIFE, FORK, DESSERT FORK, DESSERT SPOON

COMPLETE SET PRICE: €4.50
 SKU: 2043

ROYAL SILVER

KNIFE SKU: 2044 PRICE: €0.80
FORK SKU: 2045 PRICE: €0.80

DESSERT FORK SKU: 2046 PRICE: €0.80
DESSERT SPOON SKU: 2047 PRICE: €0.80

CLASSIC SILVER

 KNIFE SKU: 248 PRICE: €0.40
FORK SKU: 249 PRICE: €0.40

DESSERT SPOON SKU: 251 PRICE: €0.40
FORK SKU: 250 PRICE: €0.40

SET OF 4 Price: €1.60
SKU: 2059

MODERN SILVER

STARTER KNIFE SKU: 109 PRICE: €0.30
STARTER FORK SKU:  108 PRICE: €0.30

MAIN KNIFE SKU: 31 PRICE: €0.30
MAIN FORK SKU: 32 PRICE: €0.30

DESSERT SPOON SKU: 33 PRICE: €0.30
COFFEE SPOON SKU: 2202 PRICE: €0.30

SET OF 4 Price: €1.20
SKU: 2060



Glasses

CRYSTAL WINE GLASS 22CL
Price: €1.50

SKU: 176

CRYSTAL CHAMPAGNE GLASS 15CL
Price: €1.50

SKU: 177

CRYSTAL WHISKEY GLASS 30CL
Price: €1.50

SKU: 304

CRYSTAL WATER GLASS 35CL
Price: €1.50

SKU: 293

WINE HONEY RIBBED GLASS
Price: €0.80 SKU: 930

WATER HONEY RIBBED GLASS 
Price: €0.80 SKU: 931

WINE CANDY RIBBED GLASS
Price: €0.80 SKU: 932

WATER CANDY RIBBED GLASS 
Price: €0.80 SKU: 933

WINE MELON RIBBED GLASS
Price: €0.80 SKU: 934

WATER MELON RIBBED GLASS 
Price: €0.80 SKU: 935

VATICAN PURPLE GLASS
Price: €1.50 SKU: 938 

LYLAH GLASS
Price: €4.00 SKU: 940

VATICAN AMBER GLASS
Price: €1.50 SKU: 939 

WINE OCEAN RIBBED GLASS
Price: €0.80 SKU: 936

WATER OCEAN RIBBED GLASS 
Price: €0.80 SKU: 937

COCKTAIL GLASS SHORT 28CL
Price: €1.00

SKU: 58

COCKTAIL GLASS LONG 34CL
Price: €1.00

SKU: 61

BLACK COCKTAIL GLASS LONG 34CL
Price: €1.00

SKU: 167

BLACK COCKTAIL GLASS SHORT 28CL
Price: €1.00

SKU: 182



BLUE WINE GLASS 25CL
Price: €1.00 SKU: 152

BLUE WATER GLASS 28CL
Price: €1.00 SKU: 155 

Special Price for Complete Set: Price: €1.50
SKU: 352B

PINK WINE GLASS 25CL
Price: €1.00 SKU: 150

PINK WATER GLASS 28CL
Price: €1.00 SKU: 153

Special Price for Complete Set: Price: €1.50
SKU: 352P

PINEAPPLE (BABY BLUE) GLASS
Price: €1.00
SKU: M249

PINEAPPLE (BLUE) GLASS
Price: €1.00
SKU: M107

PINEAPPLE (YELLOW) GLASS
Price: €1.00
SKU: M250

PINEAPPLE (BABY PINK) GLASS
Price: €1.00
SKU: M108

WINE GLASS YELLOW WITH LINES
Price: €1.00

SKU: 526

WATER GLASS YELLOW WITH LINES
PRICE: €1.00

SKU: 525

WINE GLASS PINK WITH LINES
Price: €1.00

SKU: 528

WATER GLASS PINK WITH LINES
PRICE: €1.00

SKU: 527

GREEN WINE GLASS 25CL
 Price: €1.00 SKU: 151

GREEN WATER GLASS 28CL
Price: €1.00 SKU: 154

Special Price for Complete Set: Price: €1.50
SKU: 352G

M249 M107 M250 M108

PINEAPPLE (OLIVE GREEN) GLASS
Price: €1.00
SKU: M106

PINEAPPLE (CLEAR) GLASS
PRICE: €1.00

SKU: M105

M106 M105

WATER GLASS CLEAR WITH LINES
Price: €1.50

SKU: 524

WINE GLASS CLEAR WITH LINES
Price: €1.50

SKU: 523

MELODIA WINE GLASS 21CL
Price: €1.50

SKU: 461

MELODIA WATER GLASS 27CL
Price: €1.50

SKU: 460

CLEAR WATER GLASS WITH GOLD RIM AND LINES
33CL

Price: €1.50
SKU: 229

WINE GLASS WITH GOLD RIM 25CL
Price: €1.50

SKU: 230

524 523 461229 230 460

DIAMOND CHAMPAGNE GLASS 17CL
Price: €1.20 SKU: 365

DIAMOND WINE GLASS 25CL
Price: €1.20 SKU: 364

DIAMOND WATER GLASS 30CL
Price: €1.20 SKU: 363

Special Price for Complete Set: €3.00
SKU: 366

365 364 363



BRANTA GLASS
CLEAR

Price: €1.50
SKU: 522

Price: €1.00
SKU: 131

MARTINI GLASS 16CL VINTAGE COCKTAIL
GLASS 15CL

Price: €1.50
SKU: 183

Price: €0.60
SKU: 130

PUNCH GLASS 20CL BALOON GLASS 40CL

Price: €1.00
SKU: 59

Price: €1.00
SKU: 66

MARGARITA GLASS 20CL

WINE GLASS 30CL / 25PCS WINE GLASS 33CL / 25PCS

Price: €10.00
SKU: 37

Price: €10.00
SKU: 57

Price: €20.00
SKU: 38

CHAMPAGNE GLASS
15CL / 49PCS

Price: €15.00
SKU: 35

Price: €11.00
SKU: 36

LONG GLASS
25CL / 49 PCS

WHISKEY GLASS
18CL / 36PCS

Price: €7.50
SKU: 62

SHOT GLASS
3CL/ 50PCS

Clear with Gold Detail
Water SKU: 2064 Price: €1.50
Wine  SKU: 2065 Price: €1.50

Champ. SKU: 2066 Price: €1.50

Special Price for Complete Set: €3.50
SKU: M101

Clear with Gold Detail
Water SKU: 2061 Price: €1.50
Wine SKU: 2062 Price: €1.50

Champ. SKU: 2063 Price: €1.50

Special Price for Complete Set: €3.50
SKU: M103

Clear with White Detail
Water SKU: 189 Price: €1.50
Wine SKU: 191 Price: €1.50

Champ. SKU: 193 Price: €1.50

Special Price for Complete Set: €3.50
SKU: M102

LEAF GLASS OPTIC GOLD GLASS BLUE ELEGANT GLASS  SMOKE ELEGANT GLASS   
Wine Glass SKU: 2067 Price: €1.20

Water Glass SKU: 2068 Price: €1.20
Champ. Glass SKU: 2069 Price: €1.20

Special Price for Complete Set:  €3.00
SKU: M113

Wine Glass SKU: 496 Price: €1.20
Water Glass SKU: 495 Price: €1.20

SET OF 2 Price: €2.00
SKU: 497

Wine Glass SKU: 407 Price: €1.20
Water Glass SKU: 408 Price: €1.20

SET OF 2 Price: €2.00
SKU: 409

AMBER ELEGANT GLASS SMOKE GLASS PLUM GLASS GOBLET GLASS

 Wine Glass SKU: 2072 Price: €1.50
Water Glass SKU: 2073 Price: €1.50

SET OF 2 Price: €2.50
SKU: M111

Wine Glass SKU: 2070 Price: €1.50
 Water Glass  SKU: 2071 Price: €1.50

SET OF 2 Price: €2.50
SKU: M112

Wine Glass SKU: 2074 Price: €1.50
Water Glass SKU: 2075 Price: €1.50

SET OF 2 Price: €2.50
SKU: M110



RUSTIC

WHITE WOODEN BAR RIBBED

BLACK WOODEN BAR RIBBED

TULUM

WOOD BAR RIBBED

REFLECTIONS WOODEN WHITE BAR BAMBOO BAR

Color: Brown Wooden
Size: 320W X 104D X 111H

Price: €250 /1 pc SKU: M37
Price: €400 / 2 pcs

SKU: M38

Size: 199W X 44D X 100H
Price: €220.00

SKU: 506

Size: 199W X 44D X 100H
Price: €220.00

SKU: 508

Color: Oak Color Wood with Grey
Marble Top

Size: 320W X 105D X 110H

Price: €400.00
SKU: M39

Color: Light Wood
Size: 199W X 44D X 100H

Light Wood Price: €220.00 SKU: 507
Brown & Black Wood Price: €220.00 SKU: 443

Color: Brown Wooden with
Mirror Facade

Size: 157W X 55D X 112H

Price: €500 / Half Bar SKU: M36
Price: €1000 Full Bar

SKU: M35

Color: White
Pieces of: 150x50x105cm SKU: 404

Price: €500.00 / Semi Circle Bar

Pieces of: 200x50x105cm
Price: €1000.00 Circle Bar SKU: 403

Size: 122x115x35cm 
Price: €150.00 SKU: 405

Size: 122x150x35cm 
Price: €150.00 SKU: 2076

BLACK WOODEN BAR ENGRAVED WHITE WOODEN BAR WITH COLUMNS WHITE WOODEN BAR CANDLE BAR

Color: Black
Size: Size: 199W X 44D X 100H (Bar Only)
300W X 50D X 122H (Including Columns)

Price: €300.00
SKU: 410

Color: White
Size: 199W X 44D X 100H (Bar Only)

300W X 50D X 122H (Including Columns)

Price: €300.00
SKU: 509

Color: White Wood
Size: 199W X 52D X 105H (Bar Only)

300W X 50D X 122H (Including Columns)

Price: €300.00
SKU: 281

Color: Gold & Mirror
Size: 200x50x95

Price: €250.00
SKU: M167

MIRROR BAR

Size: 207W X 45D X 106H

Gold Price: €300.00 SKU: 415
Silver Price: €300.00 SKU: 402

Bars

506

508

415

402

LIGHT WOODEN BAR

DARK WOODEN BAR

Size: 200W X 45D X 105H
Price: €100.00

SKU: 479

Size: 200W X 45D X 105H
Price: €100.00

SKU: 45

479

45

507

443



LOVE SEAT SOFA SETTRADITIONAL SOFA SET OF 2

BEIGE SOFA SOFA VELVET GREY VINTAGE SOFA

MODULAR SOFT GREY SOFA SET

WHITE SOFA

LOVE SEAT SOFA SET

(Grey & Dusty Pink Sofas & Coffee Table)
Size: 125w x 56d x 40h each

Price: €250.00
SKU: M47

Price: €200.00
SKU: 413

Color: Beige
Size: 290W

Price: €400.00
SKU: M169

Color: Dark Green
Size: 240 × 240 × 71 cm

Price: €450.00
SKU: 333

Color: Pink
Size: 323 × 81 × 79 cm

Price: €300.00
SKU: 335

Color: Black
Size: 240 × 240 × 71 cm

Price: €450.00
SKU: 334

Color: Velvet Grey
Size: 217 × 88 × 80 cm

Price: €400.00
SKU: 336

Size:  84 x 28 x 36

Price: €400.00
SKU: M170

(2 Modular Sofas, Pouffe & Coffee Table)
Size: (Sofa) 126l x 46d x 42h

(Pouffe) 62l x 55d x 43h

Price: €300.00
SKU: M46

Color: White
Size: 217W

Price: €400.00
SKU: M168

Price: €400.00
SKU: M171

(Light Green & Light Blue Sofas &
Coffee Table)

Size: 125w x 56d x 40h each

Price: €250.00
SKU: M50

CORNER SOFA CORNER SOFA DARK GREEN
SOFA PINK SET OF 2

CORNER SOFA BLACK

Lounge



WHITE ARMCHAIR VINTAGE ARMCHAIR

Colour: White
Size: 76cm x 76cm

Price: €70.00
SKU: M172

POUFFE WHITE ROUND 

POUFFE BEIGE BLOOM POUFFE BLACK BLOOM ARIEN POUFFE GREEN ARIEN POUFFE BLUE

POUFFE BEIGE ROUND 

Colour: White
Size: 75cm

Price: €40.00
SKU: M174

Size: 106x70x61 cm

Price: €30.00
SKU: 1982

Size: 106x70x61 cm

Price: €30.00
SKU: 1983

Size: 118x64x40,5cm

Price: €30.00
SKU: 1417

Size: 118x64x40,5cm

Price: €30.00
SKU: 1416

Colour: Beige

Price: €30.00
SKU: 1981

Size: 101x90x71

Price: €100.00
SKU: M173

WHITE BENCH

Color: White
Size: 115cm x 48cm

Price: €50.00
SKU: M175

SOFA BROWN
SET OF 2

ARIEN SOFA GREEN

SOFA GREY
SET OF 2

ARIEN SOFA PINK

ARIEN SOFA BLACK

ARIEN SOFA GREY

ARIEN SOFA BLUE

Size:  121 × 69 × 79 cm

Price: €300.00
SKU: 337

Size : 125 × 80 × 84 cm

Price: €180.00
SKU: 274

Size: 121 × 69 × 79 cm

Price: €300.00
SKU: 338

Size : 125 × 80 × 84 cm

Price: €180.00
SKU: 275

Size :125 × 80 × 84 cm

Price: €180.00
SKU: 277

Size : 125 × 80 × 84 cm

Price: €180.00
SKU: 493

Size :125 × 80 × 84 cm

Price: €180.00
SKU: 276



POUFFE  VELVET SQUARE PINK
SIZE: 37× 37× 40H

SKU: M62 PRICE: €7.00

POUFFE – VELVET SQUARE GREY
SIZE: 37× 37× 40H

SKU: 2077 PRICE: €7.00

ARIEN ARMCHAIR BLACK ARIEN ARMCHAIR BLUE ARIEN ARMCHAIR GREEN ARIEN ARMCHAIR PINK

Size : 125 × 80 × 84 cm

Price: €60.00
SKU: 273

Size : 125 × 80 × 84 cm

Price: €60.00
SKU: 272

Size : 125 × 80 × 84 cm

Price: €60.00
SKU: 270

Size : 323 × 81 × 79 cm

Price: €60.00
SKU: 271

ARIEN ARMCHAIR GREY ARMCHAIR BEIGE VELVET BLACK VELVET ARMCHAIR

Size : 80 × 75 × 82 cm

Price: €60.00
SKU: 492

Size : 73,5 × 77 × 78,5 cm

Price: €60.00
SKU: 464

Size : 73,5 × 77 × 78,5 cm

Price: €60.00
SKU: 463

VELVET BLUE ROUND POUFFE VELVET ROUND POUFFE
VELVET PINK ROUND POUFFE  WITH GOLD DETAIL

VELVET GREEN ROUND POUFFE  WITH GOLD DETAIL

PINK ROUND POUFFE

Size: 38d x 38h

Price: €10.00
SKU: M63

MINT ROUND POUFFE Size: 38D x 38H
Price: €10.00 SKU: 2078

TEAL ROUND POUFFE Size: 38D x 38H
Price: €10.00 SKU: 2079

Size: 37x46cm
Price: €10.00 SKU: 2080

Size: 37x46cm
Price: €10.00 SKU: 2081

 Size: 38d x 38h
Price: €10.00 SKU: 2082

2078 2079



CIRQUE DU SOLEIL WOODEN BENCH

RECTANGLE BLACK POUF

White Leather Sofa & Gold Table
Size: 860l x 85d x 45h, 243l x 85d x 45h

Price: €700.00
SKU: M43

POUFFE – LEATHER ROUND BLACK
37x37x40

SKU: 1415 PRICE: €8.00 

POUFFE – LEATHER ROUND WHITE
37x37x40

SKU: 75 PRICE: €8.00 

Size: 200 × 24,5 × 46 cm

Price: €40.00
SKU: 537

Size: 130 × 60 × 60 cm

Price: €25.00
SKU: 286

LINEN BENCH

COUCH BLACK

WOODEN BENCH

COUCH WHITE

Colour: light grey
size: 150 l , 45 h, 45 d

Price: €40.00
SKU: M58

Size: 130 × 60 × 75 cm

Price: €60.00
SKU: 24

Colour: Natural Pine Wood
Size: 150l x 50d x 40h

Price: €30.00
SKU: M61

Size: 130 × 60 × 75 cm

Price: €60.00
SKU: 83

POUFFE ROUND CAMEL WITH GOLD LEGS POUFFE ROUND VELVET BLACK
GREY POUF BLACK  ROUND POUF 

Size: 40 × 40 cm

Price: €10.00
SKU: 465

Size: 35x35x36

Price: €10.00
SKU: 439

GREY VELVET Size: 48x50cm 
Price: €10.00 SKU: 438

GREY GOLD DETAIL Size: 37 x 46 cm
Price: €10.00 SKU: 1488

GOLD DETAIL Size: 37 x 46 cm
Price: €10.00 SKU: 1418

 VELVET GOLD DETAIL Size: 38 x 38 cm
Price: €10.00 SKU: 440

1418 4404381488



NOMADS SOFA SET

(1 Sofa, 2 Chairs & 1 Bench)
Colour: Natural

Size: (Sofa) 142l x 79d x 84h
(Chair) 67l x 79d x 84h

(Bench) 102l x 42d x 45h

Price: €300.00
SKU: M45

MYKONOS SOFA SET RUSTIC OUTDOOR SET OUTDOOR BROWN SET

(1 Sofa, 2 Armchairs & Tiles Coffee Table)
Size: (Sofa) 195w x 59d x 49h
(Armchairs) 60w x 58d x 49h

(Coffee Table) 55w x 40d x 50h
*Pillows not Included.

Price: €300.00
SKU: M44

1 Sofa
2 Armchairs

1 Coffee Table

Price: €300.00
SKU: 420 

1 Sofa
2 Armchairs

1 Coffee Table

Price: €200.00
SKU: 339

ROOTS (COFFEE TABLE SET)

Colour: Natural Wood
Size: 55cm x 40-50h

Price: €60.00
SKU: M53

NOMADS COFFEE TABLE

Colour: Natural Wood
Size: 45d x 35h

Price: €60.00
SKU: M55

 TILES COFFEE TABLE COFFEE TABLE ROUND WITH WOODEN TOP
(SET OF TWO)

Colour: White Washed with Tiled Top
Size: 102l x 62d x 50h

Price: €60.00
SKU: M56

Size: 76.5x76.5x48 , 57x57x40cm
Price: €60.00

SKU: 1419

COFFEE TABLE

Colour: White or Black
Size: 55 x 55cm x 46h

Price: €5.00
WHITE SKU: 73
BLACK SKU: 74

WOODEN COUCH 

Size:  120x120

Price: €60.00
SKU: 278

Size:  147 × 73 × 84 cm

Price: €140.00
SKU: 401

PALLET BROWN COUCH

Lounge & Coffee Tables

401

340

Size: 40x70cm & 40x90cm

Price: €100.00
SKU: M178

WHITE WOODEN COFFEE TABLES WITH LINES



BUBBLE TABLES ROUND (COFFEE TABLE) GOLD (COFFEE TABLE SET) ROUND GOLD COFFEE TABLE WITH MIRROR

ROUND GOLD COFFEE TABLE MARBLE SET OF 2ROUND GOLD COFFEE TABLE WITH GLASS SET OF 2GOLD COFFEE TABLE SET OF 2

GOLD RECTANGLE COFFEE TABLE WITH MARBLE COFFEE TABLE SILVER MARBLE GLASS COFFEE TABLE GOLD MARBLE GLASS

WHITE WOODEN COFFEE TABLE

COFFEE TABLE GOLD WHITE MARBLE

Colour: Grey, Blush & Mint
Size: 57cm (€30.00) & 37cm (€20.00)

Gold Legs Cream Top 57cm SKU: M52
Gold Legs Cream Top 37cm SKU: 2083
Silver Legs Mint Top 57cm SKU: M51
Silver Legs Mint Top 37cm SKU: 2084

Colour: Gold with Mirror Top
Size: 46d x 52h & 35d x 60h

Price: €60.00
SKU: M54

Size: 42x42x55cm 

Price: €60.00
SKU: 357

Size: H50 x L43 x W43 cm

Price: €30.00
SKU: 356

Size: 45x50 & 35x42

Price: €60.00
SKU: M180

Size: D60x40h cm & D80x45h cm

Price: €60.00
SKU: 358

Size: 60x60xH48

Price: €60.00
SKU: 355

Size: 120 × 60 × 43 cm

Price: €60.00
SKU: 437

Size: 80 × 45 cm

Price: €60.00
SKU: 400

Size: 80 × 45 cm

Price: €60.00
SKU: 354

Size: 100x50h

Price: €50.00
SKU: M182

Coffee Tables



CART TROLLEY

WOODEN WHITE BUFFET TABLE – 4 CASES
(INCL. RECHAUD)

FESTIVAL WHITE (WOODEN FOOD CART)

LIVE STATION BUFFET LIVE STATION BUFFET

FESTIVAL MINT (FOOD CART)

WOODEN BUFFET TABLE – 5 CASES
(INCL. RECHAUD)

Size: 90 × 210 × 78 cm

Price: €100.00
SKU: 368

Size:  167 × 50 × 80 cm

Price: €120.00
SKU: 476

Price: €300.00
SKU: M183

Wooden White Limewash
Size: 300l x 100d x 80h
(Top) 150l x 30d x 32h

Price: €150.00
SKU: M65

Colour: Mint Wooden
Size: 214l x 79d x 130h

Price: €150.00
SKU: M64

Size: 105 × 240 × 77 cm

Price: €100.00
SKU: 367

Food stations & Consoles

Color: Brown and Black
Size: 199W X 44D X 75H

Price: €120
SKU:  990

FESTIVAL BUFFET

Wooden Buffet Station, 5 Chafing Dishes
Colour: Wooden White Limewash

Size: 294l x 80d x 84h

Price: €150.00
SKU: M66

CHATEAU (CONSOLE TABLE) PROVENCE (CONSOLE TABLE)

Color: Grey Wood
Size: 135W X 55D X 80H

Price: €120.00
SKU: M41

Color: Wooden White Limewash
Size: 210W X 50D X 82H

Price: €80.00
SKU: M40



LAMB BBQ GREEK BBQ PENTASMILI
CYPRIOT BBQ

CYPRIOT BBQ

HALF BARREL OVEN PAN

LARGE 45X25X10 SKU: 196
PRICE: €3.00

HALF 22X12X10 SKU: 2089
PRICE: €2.00

FOOD WARMER ROLL TOP CHAFING DISHES

SALAD DISH CUP WITH SAUSER JUG 0.5LSALAD BOWL

Price: €12.00
SKU: 110

Price: €10.00
SKU: 40

Price: €150.00
SKU: 149

Size: 256x45x112cm
Price: €150.00

SKU: 2085

Size: 85x54x100cm
Price: €80.00

SKU: 2086

Size: 212x25x98cm
Price: €80.00

SKU: 2087

Size:90x56x56cm
Price: €60.00

SKU: 2088

Price: €3.00
SKU: 418

Price: €3.00
SKU: 197

Price: €0.50
SKU: 200

Price: €1.00
SKU: 55

Catering Equipment

FREEZER FRIDGEHOT CABINET 
ALTO SHAAM

THERMOBOX PLATTER 
WHITE/BLACK

SILVER ICE BUCKET STANDCARVING STATION CLEAR GLASS PLATTER

Price: €180.00
SKU: 51

Price: €50.00
SKU: 104

Price: €25.00
SKU: 100

Price: €15.00
SKU: 343

Price: €100.00
SKU: 344

Price: €3.00
SKU: 198

Price: €80.00
SKU: 47

Price: €7.00
SKU: 179

DISPLAY COOLER COOLER NUMBER STANDS

HANGER

SALT & PEPPER SET

BLACK OUTDOOR
BIN – 70L

SALT & PEPPER SET

GENERATOR 2500EN

Price: €4.50
SKU: M127

Price: €15.00
SKU: 417

Price: €1.00
SKU: 101

Price: €60.00
SKU: 148

90x70x50cm
Price: €80.00

SKU: 474

Price: €1.00
SKU: M124

Price: €15.00
SKU: 369

Capacity: 113 liters
Price: €30.00

SKU: 39

BELT STAND BLUE STAND SILVER 1PCS GOLD STAND 1PCSROPE

Size: 148cm
Price: €10.00

SKU: 361

Size: 168cm
Price: €10.00

SKU: 488

Price: €20.00
SKU: 489

Price: €20.00
SKU: 360

FLAME

ICE BUCKET ASHTRAYS SERVING TOOLS

SILVER TABLE STAND

Price: €1.00
SKU: 103

Price: €1.00
SKU: 41

Small Price: €1.50 SKU: 359
Big Price: €2.00 SKU: 56

Price: €0.50
SKU: 42

Thongs, Spatula, Spoon
Price: €2.00 SKU: 1451



BROWN 
CODE 387

12.00

GRASS GREEN
CODE 388

12.00

CIEL
CODE 258

12.00

Tablecloths Round 330cm Diameter

Tablecloths Rectangle

GRASS GREEN
CODE 394

12.00

DEEP GREEN 
CODE 646

12.00

HIBISCUS
CODE 323

12.00

BORDEAUX
CODE 124

12.00

BRICK
CODE 459

12.00

BAMBOO GREEN
CODE 395

12.00

DEEP GREEN 
CODE 648

12.00

BEIGE VELVET
CODE M257

25.00

LAVENDER
CODE 315

12.00

BAMBOO GREEN
CODE 389

12.00

BABY PINK 
CODE 174

12.00

RED
CODE M254

12.00

ROTTEN APPLE
CODE 125

12.00

NUDE
CODE 640

12.00

GREY
CODE 114

12.00

BEIGE PATTERN
CODE 313

15.00

BLUE ELECTRIC
CODE 115

12.00

ORANGE
CODE 391

12.00

BEIGE LIGHT
CODE 291

12.00

WHITE
CODE 015

5.00

BROWN 
CODE 393

12.00

GREY LINEN
CODE 319

20.00 

WHITE
CODE 14

5.00

CIEL 
CODE 257

12.00

BABY PINK
CODE 173

12.00

ROTTEN APPLE
CODE 118

12.00

NUDE
CODE 641

12.00

BEIGE LIGHT
CODE 290

12.00

BEIGE LINEN
CODE 649

20.00

BRICK
CODE 458

12.00

YELLOW
CODE 392

12.00

SUNFLOWER 
CODE 645

12.00

GREY
CODE 121

12.00

BLACK
CODE 120

12.00

BLACK VELVET
CODE M255

20.00

BABY BLUE
CODE 172

12.00

BORDEAUX
CODE 117

12.00

RED
CODE 2090

12.00

NAVY BLUE
CODE 316

12.00

MINT 
CODE 259

12.00

BRIGHT FUCHSIA
CODE 454

12.00

BEIGE
CODE 126

12.00

BEIGE LINEN
CODE 647

20.00

PURPLE
CODE 396

12.00

GREY LINEN
CODE 385

20.00

BABY BLUE
CODE 171

12.00

MINT
CODE 256

12.00

BLACK
CODE 113

12.00

BLACK VELVET
CODE M258

20.00

LAVENDER
CODE 321

12.00

DARK PURPLE
CODE 642

12.00

SUN FLOWER 
CODE 644

12.00

BLUE ELECTRIC
CODE 122

12.00

KARO BLUE AND WHITE
CODE 386

15.00

KARO RED AND WHITE
CODE 1401

15.00

BLUE BEIGE
CODE M256

30.00

YELLOW
CODE 398

12.00

ORANGE 
CODE 397

12.00

NAVY BLUE 
CODE 322

12.00

BEIGE
CODE 119

12.00

FUCHSIA
CODE 651

12.00

BEIGE PATTERN
CODE 318

15.00

DARK PURPLE
CODE 643

12.00

PURPLE
CODE 652

12.00



PEACH
CODE 703 €1.00

ORANGE
CODE 324 €1.00

LINEN FRINGE EDGE
CODE 529 €2.00

LAVENDER
CODE 414 €1.00

BEIGE LINEN
CODE 262 €1.20

PURPLE
CODE 326 €1.00

FUCHSIA
CODE 325 €1.00

WHITE
CODE 028 €0.80

GREY LINEN
CODE 453 €1.20 

LINEN SAND BEIGE
CODE 531 €2.00

LINEN LIGHT BEIGE
CODE 532 €2.00

MINT
CODE 260 €1.00

LINEN BEIGE
CODE 533 €2.00

BABY PINK
CODE 170 €1.00

ROTTEN APPLE
CODE 294 €1.00

ROTTEN APPLE SATIN
CODE 134 €1.00

RED
CODE 292 €1.00

BLACK
CODE 72 €1.00

LINEN BAMBOO GREEN
CODE 534 €2.00

BORDEAUX
CODE 133 €1.00

TURQUOISE
CODE 487 €1.00

SUNFLOWER YELLOW
CODE 456 €1.00

BRICK
CODE 362 €1.00

LINEN OFF WHITE 
CODE 2091 €1.20

BEIGE LIGHT
CODE 289 €1.00

GREY
CODE 164 €1.00

BRIGHT FUCHSIA
CODE 455 €1.00

BROWN KARO
CODE 499 €1.00

BAMBOO GREEN
CODE 457 €1.00

BLUE ELECTRIC
CODE 163 €1.00

YELLOW
CODE 287 €1.00

BEIGE
CODE 71 €1.00

BROWN
CODE 638 €1.00

BEIGE PATTERN
CODE 328 €1.00 PETROL

CODE 178 €1.00
OLIVE GREEN

CODE 327 €1.00

BABY BLUE
CODE 169 €1.00

NAVY BLUE NAPKIN
CODE 329  €1.00

LIME
CODE 629 €1.00

GRASS GREEN
CODE 633 €1.00

LIGHT PEACH
CODE 636 €1.00

BOTTLE GREEN
CODE 1406 €1.50

SOFIA GREEN
CODE 1407 €1.50

PASTEL YELLOW
CODE 632 €1.00

LEFKARA
CODE M133 €1.20

BLUE
CODE M140 €1.20

BLACK
CODE M146 €1.20

GREY
CODE M145 €1.20

BEIGE
CODE M144 €1.20

GREEN
CODE M143 €1.20

LIGHT BLUE
CODE M141 €1.20

FRINGE
CODE M132 €1.20

PROVENCE
CODE M135 €1.20

TURQUOISE LINEN
CODE 631 €2.00

DARK PURPLE
CODE 639 €1.00

ICE BLUE
CODE 1409 €1.50

GREEN
CODE 132 €1.00

MAGENDA
CODE 628 €1.00

BANQUET
CODE M137 €1.20

SILK BROWN
CODE 1703 €2.00

SOLID L. PINK
 CODE 1901 €1.50

SILK PINK
CODE 1702 €2.00

SILK GREY
CODE 1701 €2.00

SILK BEIGE
CODE 1700 €2.00

MANTILI
CODE M134 €1.20

CIEL
CODE 261 €1.00

ALMOND
CODE 630 €1.00 GREEN PATTERN

CODE 635 €1.00

BLUE PRINT
CODE: 634 €1.20

DEEP GREEN
CODE 637 €1.00

BISCUIT
CODE 1408 €1.50

Napkins

DARK GREEN
CODE 330 €1.00

GREEN PRINT
CODE 2092 €1.20

SALMON
CODE 2702 €2.00 

GRAPHITE GREY 
EMBROIDERY

CODE 2704 €2.00 

LIGHT PEACH
EMBROIDERY

CODE 2708 €2.00

MANDARIN
CODE 2701 €2.00 

LINEN BAMBOO GREEN
WITH FRINGE

CODE 2706 €2.00 

LINEN GREYISH
WITH EMBROIDERY
CODE 2710 €2.00 

LINEN BRICK 
EMBROIDERY 
CODE €2.00 

LINEN THEROS BEIGE
WITH FRINGE

CODE 2712 €2.00 

LINEN FUCHSIA 
EMBROIDERY

CODE 2703 €2.00 

LINEN SUNFLOWER 
WITH FRINGE

CODE 2705 €2.00 

LINEN GREYISH
WITH FRINGE

CODE 2709 €2.00 

LINEN BRICK 
WITH FRINGE

CODE 2707 €2.00 

LINEN CHARCOAL 
WITH FRINGE

CODE 2711 €2.00 

Napkins Rings
RING WITH 

CIRCLES GOLD
CODE 2713 €2.00

RING WITH 
ROSE GOLD

CODE 2715 €2.00 

RING WITH 
CIRCLES SILVER

CODE 2717 €2.00

BOW RING
CODE 2714 €2.00 

HONEYCOMB 
RING GOLD

CODE 2719 €2.00 

RING WITH 
SPIRAL STRIPES

CODE 2716 €2.00 

SPIRAL SILVER
CODE 2720 €2.00 

SNOWFLAKE
CODE 2721 €2.00 

HOLOGRAPHIC 
SILVER RING

CODE 2722 €2.00 

SPIRAL GOLD
CODE 2723 €2.00 

SPIRAL BRONZE
CODE 2724 €2.00 



WHITE TENT

RUSTIC GARDEN GAZEBOUMBRELLA BEIGE UMBRELLA TASSELS

BLACK TENT

WHITE MARQUEE WITH SIDESBLACK MARQUEE WITH SIDES

WHITE SIDE TENT

WHITE GARDEN GAZEBO

Size: 300 × 300  x 330 cm
Price: €60.00

SKU: 27

Size: 300 × 600 x 330 cm
Price: €120.00

SKU: 2117

Chandelier Is Not Included
Colour: Brown Wooden & Black

Size: 3m x 3m

Price: €300.00
SKU: M158

Size: 290 x 200cm

Price: €10.00
SKU: 299

Size: 265× 265cm

Price: €50.00
SKU: 399

Size: 300 × 300 x 250 cm

Price: €70.00
SKU: 1900

Size: 300 × 300 x 330 cm

Price: €60.00
SKU: 54

Size: 500 × 500 cm
with Extra Sides Free SKU: 2116

Price: €300.00
SKU: 65 (No sides)

Size: 500 × 500 cm
Extra Sides Free SKU: M306

Price: €300.00
SKU: 2115

Size: 302x202cm

Price: €10.00
SKU: 331

Chandelier Is Not Included
Colour: White Wooden

Size: 2,5m x 2,5m

Price: €250.00
SKU: M157

BLACK SIDE TENT

MARQUEE
(NO SIDES)

Size: 300 × 300 cm

Price: €200.00
SKU: 332

Tents & Accessories



BROWN WINGS CROSS
CARPET

CARPET WITH CROSSVINTAGE CROSS CARPET RED ETHNIC CARPET GREY WINGS CROSS
CARPET

RED VINTAGE CARPET
WITH FRINGES

BEIGE CROSS CARPET

LIGHT GREY WITH GOLD LINES
CROSS CARPET

ROUND RATTAN CARPETGOLD VINTAGE CROSS
CARPET

Size: 230 × 160 cm
Price: €50.00

SKU: 2118

Size: 170 × 120 cm
Price: €30.00

SKU: 427

Size: 170 × 120 cm

Price: €30.00
SKU: 431

Size: 170 × 120 cm

Price: €30.00
SKU: 429

Size: 150 × 80 cm

Price: €20.00
SKU: 430

Size: 230× 160cm
Price: €50.00

SKU: 2700

Size: 150 × 80 cm

Price: €20.00
SKU: 428

Size: 170 × 120 cm
Price: €30.00

SKU: 432

Size: 150 × 3 cm
Price: €40.00

SKU: 491

Size: 230 × 160 cm
Price: €40.00

SKU: 433

Size: 230 × 160 cm
Price: €40.00

SKU: 2119

Size: 150 × 80 cm
Price: €20.00

SKU: 426

Carpets

MANDALA-RUG

Size: 184 cm diameter
Price: €60.00

SKU: M57

Mirrors

CIRCLE MIRROR FOR TABLE
60CM

CIRCLE MIRROR FOR TABLE
180CM

Price: €45.00
SKU: 263

Price: €25.00
SKU: 265

RECTANGLE MIRROR FOR TABLE
180X75CM

RECTANGLE MIRROR FOR
TABLE 197X90CM

RECTANGLE MIRROR FOR
TABLE 220X110CM

RECTANGLE MIRROR FOR
TABLE 250X110CM

Price: €40.00
SKU: 268

Price: €40.00
SKU: 383

Price: €45.00
SKU: 267

Price: €45.00
SKU: 266

Others

NOMADS PILLOWSTHROW PILLOWS RATTAN PILLOWS STRIPES PILLOWS

Price: €4.00
SKU: M149

ROUND CUSHION
Size 40x40cm

 YELLOW SKU: 2096
BROWN SKU: 2097
BEIGE SKU: 2098
WHITE SKU: 2099

Price: €2.00

ETHNIC
Size 40x40cm

SKU: 2100
Price: €4.00

COLOUR CUSHION
Size 40x40cm

LIME SKU: 2101
TURQUOISE SKU: 2102

ORANGE SKU: 2103
BRICK SKU: 2104
CIEL SKU: 2105

Price: €4.00

CUSHION LINES
PATTERN

Size 50x50cm
BROWN SKU: 2106

RED SKU: 2107
Price: €5.00

CUSHION NUTRAL 
Size 50x50cm

BROWN SKU: 2108
BEIGE SKU: 2109
GREY SKU: 2110

PEACH SKU: 2111
Price: €5.00

CUSHION PATTERN
Size 50x50cm

BEIGE PATTERN SKU: 2112
BLUE PATTERN SKU: 2113

LEAF SKU: 2114
Price: €7.00

ROUND CUSHION
Size 45x45cm

SKU: 2095
Price: €5.00

Price: €5.00
SKU: M148

Price: €10.00
SKU: M150

Price: €4.00
SKU: M147

LINEN SAND RUNNERSSIESTA 
(BLACK HAMMOCK)

HAPPY COUPLE 
(MR&MRS PILLOWS)

Price: €30.00
SKU: 2093

Price: €10.00
SKU: M151

Price: €5.00
SKU: 2094



PATIO HEATER PATIO HEATER SHORTOUTDOOR HEATERS 
Optional Gas SKU: 26

Price: +€20.00

Price: €35.00
SKU: 25

Size: 36 × 190 cm
Optional Gas SKU: 26

Price: +€20.00

Price: €70.00
SKU: 468

Size: 36 × 140 cm
Optional Gas SKU: 26

Price: +€20.00

Price: €40.00
SKU: 472

CAST IRON FIRE PIT OFYR

Size: 37d X 46h

Price: €100 Set of 2
M67

Price: €200.00
SKU: 473

Heating Equipment / Coolers

BLACK STAGE WHITE DANCE FLOOR OAK PARQUET DANCE FLOORBLACK DANCE FLOOR

Size: 120 × 240 cm

Price: €70.00
SKU: 498

Size: 92.5x61cm

Price: €20.00
SKU: 342

Size: 92.5x61cm

Price: €20.00
SKU: 341

Size: 92.5x61cm

Price: €20.00
SKU: 11

Dance Floor & Stages

REFLECTIONS – PARAVAN PARAVAN

FULL BODY MIRROR GOLD METAL STAND

IKORNNESSELFIE MIRRORREFLECTIONS – BACK DROP PANEL

Set of Three Mirrors Facade
Colour: Wooden with Mirror Facade

Size: 98w x 220h
180,00 / Paravan Set of 3 Screens

SKU: M154

Wooden Panelling with Mirror Facade
(Available with or without Lighting)
Colour: Wooden with Mirror Facade

Size: 4,5w x 3h
€500.00 with lighting (no installation) SKU: M155

€400.00 plain SKU: M156

Size: 210X87CM

Price: €80.00
SKU: 2120

Size: 200X181CM

Price: €80.00
SKU: 2121

Size: 48 x 160 cm

Price: €50.00
SKU: 1985

Size: 210x215x20 cm

Price: €100.00
SKU: 2200

Size: 52X167CM

Price: €80.00
SKU: 1761

Reflections

FAN AIR COOLER

Size: 172cm H
Price: €50.00

SKU: 406

Size: 125x37x56cm
Price: €100.00

SKU: 46



ΌΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

1. Οι πιο πάνω τιμές δεν συμπεριλαμβάνουν Φ.Π.Α.
2. Η παρούσα προσφορά ισχυεί για 7 ημέρες. Μετά το πέρας των 7 ημερών η εταιρία δεν εγγυάται την
διαθεσιμότητα των προϊόντων που αναγράφονται στην πιο πάνω προσφορά.
3. Η προκαταβολή του 50% είναι απαραίτητη για την κράτηση του εξοπλισμού σας. Το ποσό αφαιρείται από το
τελικό σύνολο ενώ σε περίπτωση ακύρωσης δεν επιστρέφεται για οποιοδήποτε λόγο.
4. Η έκδοση του τελικού τιμολογίου και η εξόφληση γίνεται πριν την ημέρα εκδήλωσης.
5. Η πληρωμή του τιμολογίου μπορεί να γίνει μέσω τραπεζικής εντολής,δια επιταγής και καταβολή μετρητών.
6. Η πιο πάνω προσφορά περιλαμβάνει τις τιμές των ενοικιαζόμενων προϊόντων, το κόστος παραλαβής και
παράδοσης στο χώρο καθώς και οποιαδήποτε άλλη επιπρόσθετη υπηρεσία έχει συμφωνηθεί.
7. Η υπηρεσία τοποθέτησης του ενοικιαζόμενου εξοπλισμού από την εταιρία αφορά επιπρόσθετη υπηρεσία, και θα
πρέπει ο πελάτης να ζητήσει όπως η υπηρεσία αυτή συμπεριληφθεί στην παρούσα συμφωνία.
8. Η χρέωση της πιο πάνω υπηρεσίας γίνεται ανάλογα με τον αριθμό και το είδος των αντικειμένων αλλά και τον
χώρο παράδοσης της παραγγελίας.
9. Η μέρα και ώρα παράδοσης καθώς και η μέρα και ώρα της παραλαβής θα συμφωνούνται εκ των προτέρων
κατόπιν συνεννόησης της εταιρίας με τον πελάτη.
10. Σε περίπτωση που η ώρα παράδοσης και παραλαβής δεν εμπίπτει στις ώρες λειτουργίας της εταιρίας, η εταιρία
έχει το δικαίωμα επιπρόσθετης χρέωσης.
11. Κατά την παράδοση και την παραλαβή της παραγγελίας, ο πελάτης υποχρεούται, είτε ο ίδιος ή μέσω
αντιπροσώπου να παραλάβει και τα υπογράψει το "Δέλτιο Αποστολής / Παραλαβής" όπου αναγράφονται τα
προϊόντα και οι ποσότητες που θα παραλάβει.
12. Ο πελάτης αναλάμβάνει την υποχρέωση να ενημερώσει την εταιρία τουλάχιστον 7 ημέρες πριν την εκδήλωση
του για τυχόν τροποποιήσεις στον αριθμό των προϊόντων που περιλαμβάνονται στην παραγγελία του.
13. Ο πελάτης έχει την δυνατότητα αύξησης/μείωσης του αριθμού των τεμαχίων του κάθε προϊόντος μέχρι 10%. Σε
περίπτωση που η αλλαγή του αριθμού του κάθε προϊόντος είναι πέραν του 10% η εταιρία έχει το δικαίωμα να
επιβάλει επιπρόσθετη χρέωση ανά τεμάχιο.
14. Σε περίπτωση αύξησης των αριθμών των προϊόντων, η εταιρία έχει το δικαίωμα να δώσει στον πελάτη
εναλλαχτικές λύσεις για κάλυψη των επιπρόσθετων αναγκών εφόσον δεν υπάρχουν διαθεσίμες ποσότητες.
15. Μετά την παράδοση και μέχρι την παραλαβή, ο πελάτης φέρει την αποκλειστκή ευθύνη για κάθε απώλεια ή
ζημία στα προϊόντα που έχουν παραδοθεί.
16. Ολα τα προϊόντα αποτελούν ιδιοκτησία της εταιρίας και πρέπει να επιστραφούν μετά το πέρας της εκδήλωσης
στην κατάσταση στην οποία έχουν παραληφθεί
17. Σε περίπτωση καταστροφής εξοπλισμού, η εταιρία έχει το δικαίωμα έκδοσης τιμολόγιου για την πληρωμή του
κατεστραμμένου εξοπλισμού. Ο πελάτης οφείλει να πληρώσει το τιμολόγιο και έχει το δικαίωμα να κρατήσει τον
κατεστραμμένο εξοπλισμό.
18. Με την αποδοχή της παρούσας προσφοράς ο πελάτης αποδέχεται οποιεσδήποτε επιπρόσθετες χρεώσεις όπως
αναφέρονται πιο πάνω.
19. Για να θεωρηθεί έγκυρη η πιο πάνω προσφορά, ο πελατής υποχρεούται να στείλει ηλεκτρονικό μήνυμα
λέγοντας ότι αποδέχεται την προσφορά και επισυνάπτοντας την απόδειξη πληρωμής της προκαταβολής.
20. Κατά την παράδοση ή επιστροφή του εξοπλισμού και εφόσον έχουν ελεχθεί τα προιόντα και δεν υπάρχουν
απώλειες ή εμφανής φθορές, τότε το ποσό που έχει προκρατηθεί ως ασφάλεια θα επιστρέφεται. Σε αντίθετη
περίπτωση θα αφαιρειται αναλόγως της ζημιάς που υπάρχει.
21. Για υπηρεσία same day pick up θα υπάρχει σχετική χρέωση.
22. Παραγγελίες που ανέρχονται μέχρι και τα 300 ευρώ θα πρέπει να προπληρώνετε ολόκληρο το ποσό.
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